
230921 Referat fra HS-møte 
Sted:  Tromsø Hundeklubb 
Tidspunkt: 19.00 
Til stede: Knut Heimen, Torgeir Pedersen, Heidi Krokmyrdal, Aase Jakobsen 
På Teams: Trond E. Larsen 
Meldt forfall:  Janne Spaun, Sylvia Elise Rasmussen, Stine-Sol Solvang. 

Gamle saker: 
 Sak 5/2023 IPO under brukshundgruppa.  
SAK 30/17 IPO – BHG. Flg. sak ble fremmet for Årsmøtet 2017. Innkommen sak: Forslag til 
trening av IPO gruppe C i regi av THK Forslagstiller: Elin Davidsen Styrets forslag til vedtak: 
Saken utsettes til årsmøtet i 2018, på bakgrunn av liten kompetanse om IPO. Vedtak: Styrets 
forslag til vedtak ble vedtatt med flg. 1. BHG skal holde et medlemsmøte hvor det ble 
informert om IPO 2. Styret i BHG skal være enige om å drifte IPO forsvarlig og legge fram sin 
beslutning skriftlig for hovedstyret. Årsmøtet ga styret fullmakt til å ta en besl.utning når pkt. 
1 og 2 er gjennomført.  
Vedtak: Pkt. 1. og 2 i saken anses som utført, og Styret i THK gir sin tilslutning til at det kan 
trenes IPO gruppe C i regi av THK, dog ikke på THKs område. Dette er et prøveprosjekt fram 
til årsmøtet i 2019  
 
Vedtak i sak 5/2023: Ettersom vi tidligere har sagt ja til en prøveperiode, ser vi ikke noen 
grunn til å endre på dette. Imidlertid er HS tydelig på at dette må foregå i ordnede former og 
at Roy Drotz Nikolaisen er ansvarlig. Det skal utarbeides en rapport etter år 1 og år 2. 
Deretter legges saken fram på nytt for årsmøtet, etter forslag fra BHG. 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 

På bakgrunn av hendelser i det siste samt e-post fra BHG ble denne saken tatt opp igjen på 
dagens styremøte. HS ser positivt på at saken igjen tas opp på årsmøtet, selv om lite har 
skjedd mellom 2019 og 2023. Foreløpig kan det fortsatt trenes og ev holdes kurs, slik 
ovennevnte vedtak i sak 5/2023 har skissert (Referatet har ligget på THKs hjemmeside siden 
januar).  Det skal utarbeides en rapport som forelegges HS før årsmøtet.  Saken må også 
fremmes av BHG, som nevnt i vedtak i sak 5/2023.  HS har ikke fullmakt til å ta noen 
beslutning om annet enn det som står over, p.g.a. at dette er en årsmøtesak. HS er kun gitt 
fullmakt av årsmøtet til å påse at årsmøtevedtak blir effektuert. Det påhviler BHG å gjøre det 
årsmøtet har bedt om. 

Sak 14/2023 Premieskap i festsalen (FHG)  
HS synes det er en god ide med premieskap, men ikke i festsalen.  Dette p.g.a. plass, samt at 
det p.g.a. utleie kan bli ødelagt.   
Vedtak:  Det kan settes opp premieskap i klubbrommet.  Dette bør være i samarbeid med 
Brukshundgruppa.  Ansvarlige: Torgeir og Heidi. 

Sak 15/2023 Forslag til kandidat – valg KS for Juniorhandling 
THK har fått en henvendelse om å støtte forslag på Linn-Kristin Ydsø Høsøien og Lill Hedvig 



Greaker til KG juniorhandling. 
Vedtak:  THK sender inn forslag på begge til KG juniorhandling. 

 

 

Sak 16/2023 Div. innkjøp 

a) Lys på banen  
Pris på lys, ca kr. 40000,- inkl. arbeid.  Dette er innenfor budsjett. 
Vedtak:  Lys innkjøpes og montør engasjeres.  Ansvar: Knut  

b) Samband 
Vi har ikke et godt nok samband til bruk når vi har utstillinger m.m. Det er foreslått å 
kjøpe inn nytt som kan brukes sammen med det vi har. 
Vedtak:  Saken utsettes til neste møte. Priser sjekkes.  Ansvarlig: Knut 

c) Grill 
Den gamle grillen er ganske skranglete og i forbindelse med utstillinger og andre 
arrangement er det behov for ny grill. 
Vedtak:  Grill innkjøpes (med sidebrennere).  Ansvar: Hallvar. 

d) Brøyting  
Vedtak:  Vi ber om tilbud om brøyting av den gamle banen + brøyting av begge baner.  
Ansvarlig:  Aase 

Sak 17/2023 Nissehelg med Tromsdalen Rideklubb 
THK har fått en henvendelse fra Tromsdalen Rideklubb om å lage en felles nissehelg enten 
16., 23. eller 30. november.   
Vedtak: HS er positiv til tiltaket og mener det kan bidra til å opprettholde et godt forhold 
mellom TR og THK.  Imidlertid er det noe vi er avhengige av at FHG og BHG kan bidra med i 
denne sammenheng, og ber derfor styrene i de respektive grupper om å komme med forslag 
om hva de kan gjøre. 

 

Referent:  Aase Jakobsen 

 

 


